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17:00 A szentáldozás kegyelmének felismeréséért – 

előesti szentmise 
 

Szerda URUNK SZÜLETÉSÉNEK HÍ-

RÜLADÁSA (GYÜMÖLCS-

OLTÓ BOLDOGASSZONY– 

FÜ 

  

Csütörtök    

Péntek ††   

Szombat    

Vasárnap URUNK SZENVEDÉSÉ-

NEK VASÁRNAPJA – VI-

RÁGVASÁRNAP 

9:00 † Balázs férj, édesapáért, születésnapi meg-
emlékezésül 

 

• Szombaton (március 21.) a Szentföld javára gyűjtünk, mellyel a szentföldi kegyhe-
lyek fennmaradását és felújítását támogatjuk. A perselyadományt erre a célra fordítjuk. 

• Kedden (március 24.) Urunk születésének hírüladása, azaz Gyümölcsoltó Bol-
dogasszony főünnepének vigíliája lesz. Az esti szentmise keretében tesznek ígéretet 
azok, akik vállalták, hogy kilenc hónapon keresztül naponta imádkoznak egy megfo-
gant, de abortusz által veszélyben lévő magzatért. Számítunk jelenlétükre! 

• Pénteken (március 27.) látogatjuk meg beteg és idős testvéreinket otthonukban, mi-
után áprilisban elsőpéntek pont Nagypéntek lesz. Tisztelettel kérem, hogy március 25. 
délig jelezzék a plébánián pontos címmel, esetleg telefonszámmal, ha tudnak olyan 
testvérünkről, aki szívesen elvégezné szentgyónását és szentáldozását Húsvét ünnepé-
vel kapcsolatban, de már nem tud velünk együtt ünnepelni, hogy őt is meglátogathas-
suk március 27-én! 

• Szombaton (március 28-án) nem lesz szentmise templomunkban, helyette Urunk 
szenvedésének vasárnapján, március 29-én délelőtt 9:00 órakor lesz szentmise. 

• Az előző évekhez hasonlóan, nagy szeretettel ajánlom fel a Kedves Testvéreknek a 
húsvéti szentgyónás elvégzésének lehetőségét a magyaróvári templomban Virág-
vasárnapon (március 29.), délután 14.30-tól az esti szentmise végéig. Ezen a délutá-
non több atya áll a hívek rendelkezésére, köztük Dr. Pápai Lajos ny. püspök atya, aki 
az esti szentmisét celebrálja. 

Ugyanakkor templomunkban március 31-én, kedden, 17:00-19:00 között kínálunk 
lehetőséget a húsvéti szentgyónás elvégzéséhez. Ezen alkalommal végzik el a 



hittanosok is kötelező húsvéti szentgyónásukat! Használjuk ki ezeket a lehetőségeket! 

• Ugyancsak március 31-én, kedden 19:00 órakor szülői értekezlet lesz az elsőál-
dozók szülei részére itt a templomban. Minden szülő megjelenésére számítunk! 

• Magyaróváron idén is megszervezzük missziós jelleggel városi keresztutunkat 2026. 
április 3-án, azaz Nagypénteken. Mivel munkaszüneti nap, ezért a keresztút dél-
előtt 9 órakor indul a mosoni templomból a városközponton át a magyaróvári temp-
lomba. A keresztút végeztével, kb. 11.10-kor, autóbusz viszi vissza a híveket a Város-
háza megállóból Mosonba. Imádkozzunk együtt és tegyünk tanúságot Krisztusról, aki 
értünk szenvedett! 

• Hamvazószerdával elkezdtük húsvéti készületünk Szent Negyvennapját. Ne feled-
jük, hogy kötelező hústól való megtartóztatás van nagyböjt péntekjein a betöltött 
14 éves kortól. 

Imádkozzunk a keresztelendőkért, házasulandókért, a betegekért és az elhunytakért! 

Isten áldása kísérje mindannyiunk nagyböjti útját! 

Bodó Zoltán plébános 
 

 

Áldott Istenem, könyörülj rajtam! 

Ó, mennyei Atyám, hálás vagyok Neked az irgalmadért és kegyelmedért. Tudom, hogy sokszor 
vétkeztem ellened, és szükségem van a bűnbocsánatra. Add meg nekem a bátorságot, hogy felismerjem 
bűneimet, és alázattal kérjelek Tőled megbocsátást. Segíts nekem megtisztulni a bűneimtől, és újra 
közelebb kerülni Hozzád. 

Újrakezdés imája 

Urunk, segíts nekem újra kezdeni az életemet tisztábban és jobban. Adj erőt és bölcsességet ahhoz, 
hogy tanuljak a hibáimból, és építő módon változzak meg. Segíts nekem újra felismerni az értékeket 
és prioritásokat az életemben, hogy közelebb kerülhessek Hozzád és másokhoz is. Ámen. 

Ima a bűnök elismeréséért 

Drága Istenem, segíts nekünk elismerni és megbánva vallani bűneinket előtted. Kérünk, hogy adj erőt 
és alázatot szívünkbe ahhoz, hogy őszintén szembenézzünk tetteinkkel és kérjük tőled a bocsánatot. 
Adj nekünk bátorságot az igazságosság és tisztaság útján járni. 

 


